

深002218拓日新能证成指和创业板指数小幅震荡

内容导航：

2021/11/08

04:42:57Y9jB5wTk3NH59RD47F2PID42B18Mjr2O0UV000937冀中能源

600560股票股票002458

600067股票

原标题：大盘，在蓄势，形势很好周一，沪深A股主要的大盘指数维持震荡走势，截止收盘，上证指数、深证成指和创业板指数小幅震荡，有涨有跌。盘面上个股涨多跌少，成交量放大。大盘，在蓄势，形势很好。一、消息面分析日本日立集团子公司日立金属发布的调查结果显示，该公司质检数据造假至少存在30年，波及1952家全球企业。有消息称，问题产品或流入中国市场。物流公司云鸟科技的官微发文，矛头直接对准了CEO韩毅，直言“大家都快去告韩毅”。这位员工称已经几个月没发工资了，而韩毅却一句没钱就要破产结算，“苦了司机和同事们的日日夜夜”。在这条声讨下，不少员工加入到声讨大军。马斯克在人工智能专家伊莱·大卫的推文下留言称，如果世界粮食计划署能在这条推特后准确描述60亿美元将如何解决世界饥饿问题，他现在就会出售特斯拉股票，并付诸行动。二、大盘指数分析上证指数今天低开，小幅震荡，K线的上下影线都比较明显，实体占优。这个K线，说明大盘指数依然在低位震荡。但是成交量却在不断放大，今天回到5600亿元上股票600556方。这说明随着大盘调整到位，资金已经逐步开始行动了。上证50指数收得也很好，只是创业板指数短线有调整需求。明天，大概率是上证指数和上证50指数行情。三、经典案例分析1.经典案例一

大华股份，虽然周末出了利空，但是我们分析股价调整到位。今天，股价收盘上涨5.37%，表现还是不错的。这得益于过去两个交易日收盘的K线，是强势调整的信号。而这种信号，出现在日线级别的小型a--b-c三段式结构出现之后，今天大涨，也就不意外了。这一次调整，也是在结构3的下轨结束，非常标准。今天的K线，实体大，上影线比较明显，显示上涨的力量比较强势。而半年线也已经走平，明天开始有望掉头向上。一切信号，越来越积极，这一切，都建立在前期两个大型结构的基础上，均线的修复到了尾声。股价，即将开始波段上涨。分析方法，写在两部书稿中。只要找准中枢结构，就能比较准确判断趋势，分析机构的操作意图，比较直观。2.经典案例二

今天，顺络电子涨幅也不错，符合周末的分析。这样以来，明天开始，日线级别的中短期均线基本就可以修复完成了600790股票。日线上，也表现出明显的头肩底形态，这是a-b-c三段式结构之后，出现的筑底形态，走势非常流畅，也非常标准。这个底部，也是出现在前期的中枢结构的下轨出现的，一切都配合得很好。分析方达瑞电子股吧法，写在两部书稿中。这一次中级调整，也宣告结束了。由于前期两个中枢结构没有画出来，所以趋势的全貌大家可能看不清楚，具体可以参考前期的分析。3.经典案例三

台基股份，今天继续上涨，股价突破了日线级别小型双重底形态。接下来，股价大概率要回到前期平台的内部，修复破位的平台破位形态。这种走势，通常会让散户朋友感觉到害怕，所以，筑底形态的杀伤力还是很大的。短线来看，股价有望继续上涨。这已经是第二次构建筑底形态了，非常复杂。这一次筑底，是上一次盘跌型筑底的延续。我们很难想象上涨途中的一波调整之后，会出现如此复杂的筑底形态，更不会想到筑底时间这么长。但是，如果经常总结，就会发现，这种走势也是很正常的。因为，这只个股的上涨级别，是周月线级别的，所以，周期比较长。4.经典案例四

和而泰，今天走势，也是很不错的。就K线来看，下影线比较长，很容易让人认为是上吊线。实际上，这么分析，是很容易出错的。今天的K线，出现在这样的位置，大概率是股票铜峰电子股价上涨的中继信号。现在，小型筑底形态，已经实现了有效突破，股价继续上涨，是主旋律。这个底部，也是大型潜在结构的第二个低点。这一次调整，在低点附近，我们又注意到，并且保持每天分析。捕捉的方法，写在两部书稿中。这只个股，上涨的级别也是比较大，表现在周月级别，前期也有两个大型的中002065枢结构。5.经典案例五

华泰证券，今天股价又回到了半年线上方，这也是我们最近几天反复分析到的。很多人看到这样的平台破位，就感觉到害怕，而结构常常利用散户的这种心态。这里震荡时间又延长了，造成的客观结果就是日线级别的年线不断下行，和半年线的乖离率不断缩小，这比股价直接上涨还要重要。这只个股的特殊筑底，也基本实现了，接下来，就是要突破年线，最终完成中长期均线的修复。当然，这个动作，还需要时间。至此，日线级别的a-b-c三段式调整，也可以画上句号了，也是在结构的下轨附近完成。书稿中，记录的清楚。这只个股，大趋势也是非常好的。只是，一波调整之后，散户朋友容易搞错方向。6.经典案例六

中航机电，今天高开低走，股价小幅上涨。这样的K线，需要明天的K线来配合，才

能判断短线庄家的意图。股价可以小幅调整，也可以来一个倒拔杨柳，直接加速东材科技601208上涨。不过，两种方式虽然道路不同，但是方向是一样的。这是中枢结构3实现有效突破之后，带来的新一轮上涨的起点。这个结构3针对的就是前期高点，进行的洗盘，主要目的是完成日线级别半年线和年线的修复。一切都完成之后，股价就剩下开启波段上涨了。分析方法，写在两部书稿中。这只个股，也是第三次操作了，收益满满。尽管操作时机长，但是很值得。7.经典案例七京东方，这是个股，今天小幅度上涨，这是正常现象。不过可惜的是，股价越是调整，很股票300288多散户朋友越是拼命的看空。这种看法导致的直接后果就是股价一旦反弹，就会有很多人出局。今天的成交量明显放大，就是典型的表现。日线级别表现的很明显，a-b-c三段式结构，规模也比较大。股价也跌到了前期中枢结构的下轨附近，这可不是破位，更不是下跌通道，这是中级调整。近期的筑底形式，也比较特殊，筑底的低点不断降低，也给散户朋友带来了比较大的迷惑性。不过看了书稿之后，基本能明白庄家的套路。这只个股，趋势级别比较大，是月线级别的，这是这只个股上市以来，从来没有过的。8.经典案例八

最近一个多月以来，前期看好三安光电的散户朋友，都生活在惴惴不安中。高点附近的激情澎湃，跟现在的心情失落，对比很明显。本人多次分析到，这里筑底。现在，这个筑底形态，基本实现了有效突破。只不过，这种筑底方式，很少散户能分辨出来。中期调整，对应的是前期的三个中枢结构。结构规模大，基本就大，接下来的调整时间也就长，幅度也就越大。现在，盘跌型筑底，基本已经实现了突破了。由于调整时间长，幅度大，均线系统被破坏的程度越严重。所以，初期的上涨，是边上涨、边修复，上涨的速度比较慢。分析方法，写在两部书稿中。等到一切修复完毕，尤其是六十日均线，股价就会加速上涨。9.经典案例九

中信证券，今天股价小幅上涨，虽然站上了日线级别的年线，但是，这个K线短线力度是不够的。所以，明天股价大概率有小幅度调整。这个调整，是日线级别双底形态突破后的回踩，可以有效修复中短期均线。由于调整周期也走完了，所以，这里的调整时间短暂，幅度比较小。需要快速企稳，来带动日级别的60、120均线上行，这是当前最迫切需要解决的矛盾。不过好的一点是，中信的中长期均线正在加速上行002275，信号非常积极。中期底部，也已经走出来。差得就是一个引信！分析方法，写在两部书稿中。看不清方向，带来的后果通常是致命的。10.经典案例十

中国人寿，经过周五信息打压之后，股价大跌，于是很多人就开始变得极度悲观了。而在周末的分析中，我们指出了这个位置大概率会快速企稳了。今天股价缩量小幅度震荡，收出了企稳信号。所以，短线股价大概率会收回到六十均线上方。这种

快速的破位，并不会导致六十均线下行。结构3的调整，想不到配合了利空，调整也比较深一些。这个结构，主要目的就是要修复六十均线，这条均线修复难度很大，赛富阎焱，周期太长了。这一次调整之后，有望完成修复。分析方法，写在两部书稿中。每一次的震荡调整，都是修复的机会。但是我们要认清股价震荡修复的目标，这一点很重要。11.经典案例十一

周末的时候，分析了万科A中期筑底的方式以及趋势，今天重点分析一下短线。今天股价窄幅震荡，是很明显的短线调整到位的信号。最近几个月的调整，不断出现新的低点，盘面传递的信号就是股价很弱势。实际上，这通常是中期筑底的方式。这种筑底的杀伤力是很大的，也容易让人认为股价会在破位之后大幅度下行。经过这样的长期震荡之后，日线级别的中长期均线就会逐步趋于粘合，这是修复的一种重要的方法，只是给散户朋友带来的痛苦程度比较深。不荐股，只客观记录本人的分析，不作为买卖依据！文章下方的留言区，请注意！返回搜狐，查看更多

责任编辑：

600236桂冠电力

股票0004084399造梦西游2

打牌棋牌星际风暴

霓虹战机

开家七彩蛋糕坊8S4kyY6B36fR11h7Y

股票600235

kf2lvajre43lN64G8SmAd7v8kQ5Wvt28ibHb2NWFzPEFSjkh7KnnSTHNod

600997股票 000952 张学阳 黑猫股份股票 冀东水泥股票 600366宁波韵升
000727股票 002595豪迈科技 000821股票 002174 300047股票
中石化处长与女下属 舒泰神股票